                                                       Тематична контрольна робота №6                                               6 кл.
                                                                           Варіант 1

І рівень. 
                    У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Число -54,2 розташоване між сусідніми числами:
   а) -55 і -56;   б) -55 і -54;     в) -54 і -53;    г) -55 і -53.

2. Коренями рівняння [image: image2.png]||



 є пара чисел:
   а) 3 і 4;   б) 3 і -3;    в) 0 і 3;   г) -3 і 0
3. Правильним є твердження:
а) [image: image4.png]-3>1



;   б) [image: image6.png]75| = —3,75



;    в) –(-4) = -4;      г) [image: image8.png]|—4.8] =438



.
ІІ рівень
4. Запишіть координати позначених на рисунку точок.
[image: image1.png]||




5. Правильною є нерівність: а) [image: image10.png]-73>21



;   б) [image: image12.png]69 < —10



;     в)                 [image: image65.wmf]10
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;     г) 0,3-10.
                                                       Тематична контрольна робота №6                                               6 кл.

                                                                           Варіант 2

І рівень. 
                    У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Число -43,8 розташоване між сусідніми числами:

   а) -43 і -42;   б) -43 і -45;     в) -43 і -44;    г) -44 і -42.

2. Коренями рівняння 
 є пара чисел:
   а) 0 і -5;   б) -5 і 3;    в) -5 і 5;   г) 5 і 0
3. Правильним є твердження:

а) 
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[image: image20.wmf](
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ІІ рівень
4. [image: image66.wmf]2
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Запишіть координати позначених на рисунку точок.

5. Неправильною є нерівність: а) -20
[image: image22.wmf]f

 -200  б) -18,6
[image: image23.wmf]f

 -15;     в) -2
[image: image24.wmf]f

-999[image: image27.png]


;     г) -7-8.
                                                      Тематична контрольна робота №6                                               6 кл.

                                                                           Варіант 2

І рівень. 
                    У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Число -43,8 розташоване між сусідніми числами:

   а) -43 і -42;   б) -43 і -45;     в) -43 і -44;    г) -44 і -42.

2. Коренями рівняння 
 є пара чисел:
   а) 0 і -5;   б) -5 і 3;    в) -5 і 5;   г) 5 і 0
3. Правильним є твердження:

а) 
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ІІ рівень
4. [image: image67.wmf]5
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Запишіть координати позначених на рисунку точок.

5. Неправильною є нерівність: а) -20
[image: image34.wmf]f

 -200  б) -18,6
[image: image35.wmf]f

 -15;     в) -2
[image: image36.wmf]f

-999[image: image39.png]


;     г) -7-8.
6. Заповніть таблицю.
	Число а
	-5,2
	[image: image68.wmf]6
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	Число b
	4,8
	[image: image70.wmf]6
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	Значення виразу
	
[image: image40.wmf]b
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ІІІ рівень
7. Запишіть числа -9,8; 4,5; 0; -7,4; -3,24; -45 у порядку зростання.

8. Позначте на координатній прямій цілі розв'язки нерівності [image: image44.png]x| < 4,2



.
9. Обчисліть: [image: image46.png](31+|-11] — 120

|-51) = |-96| + |-18|



.
IV рівень
10. Позначте на координатній прямій точки, координати яких дорівнюють цілим значенням х, якщо [image: image48.png]4 < |x| <9,2



.
11. При яких значеннях змінної справджується рівність [image: image50.png]lx+ 4] =x+4



 ?
6. Заповніть таблицю.
	Число а
	-2,4
	[image: image72.wmf]1
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	Число b
	3,7
	[image: image74.wmf]6
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	Значення виразу
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ІІІ рівень
7. Запишіть числа -102; 6,2; 0; -103,99; -5,78; 3,2 у порядку спадання.

8. Позначте на координатній прямій цілі розв'язки нерівності 
[image: image54.wmf]9
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9. Обчисліть:
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IV рівень
10. Позначте на координатній прямій точки, координати яких дорівнюють цілим значенням х, якщо 
[image: image56.wmf]7
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11. При яких значеннях змінної справджується рівність 
[image: image57.wmf]х
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6. 
Заповніть таблицю.
	Число а
	-2,4
	[image: image76.wmf]1
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	Число b
	3,7
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	Значення виразу
	
[image: image58.wmf]b

a

+


	
[image: image59.wmf]b

a

*


	
[image: image60.wmf]b

a

-



	
	
	
	


ІІІ рівень
7. Запишіть числа -102; 6,2; 0; -103,99; -5,78; 3,2 у порядку спадання.

8. Позначте на координатній прямій цілі розв'язки нерівності 
[image: image61.wmf]9
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9. Обчисліть:
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IV рівень
10. Позначте на координатній прямій точки, координати яких дорівнюють цілим значенням х, якщо 
[image: image63.wmf]7
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11. При яких значеннях змінної справджується рівність 
[image: image64.wmf]х
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